В Бакчарском районе по результатам прокурорской проверки выявлены нарушения трудового законодательства в деятельности лесоперерабатывающей организации
Прокуратура Бакчарского района провела проверку соблюдения требований трудового законодательства в деятельности ООО «БАКЧАР-ЛЕСПРОМЭКСПОРТ».  
Установлено, что организация не предоставляла ежегодный оплачиваемый отпуск работнику в течение трех лет, а после увольнения работника, отказала в выплате компенсации за неиспользованный отпуск.
По результатам проверки прокурор района возбудил в отношении указанного юридического лица дело об административном правонарушении  по части 6 статьи 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния).  
По результатам рассмотрения дела об административном  правонарушении Государственной инспекцией труда Томской области  обществу назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 31 тысячи рублей. Постановление в законную силу не вступило.
	Кроме этого, прокурором района в адрес директора организации внесено представление с требованием об устранении нарушений трудового законодательства. Исполнение акта прокурорского реагирования находится на особом контроле.
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