Прокуратура Бакчарского района разъясняет: «Изменения уголовного законодательства в части установления уголовной ответственности за склонение к потреблению наркотических веществ или их аналогов с использованием сети Интернет»
Федеральным законом от 24.02.2021 № 25-ФЗ часть 2 статьи 230 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена пунктом «д», в связи с чем установлена уголовная ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»).
Эта же норма Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена частью четвертой, которой установлена уголовная ответственность за деяния, предусмотренные частями первой, второй и третьей, если они повлекли по неосторожности смерть двух и более потерпевших (лишение свободы на срок от двенадцати до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет и без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового).
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