На основании разработанного прокуратурой Бакчарского района Томской области проекта внесены изменения в устав муниципального района

Прокурор Бакчарского района принял участие в очередном заседании Думы Бакчарского района.
Наряду с другими вопросами депутатами рассмотрена нормотворческая инициатива прокурора о внесении изменений в устав муниципального образования.
Представляя проект, прокурор района отметил, что его разработка обусловлена новеллами федерального законодательства в том числе поправками в Конституцию Российской Федерации. Так, предусмотрены ограничения для замещения муниципальных должностей в связи с наличием гражданства (подданства) иностранного государства, а также уточнение вопроса местного значения в сфере кадастровой деятельности и расширение прав органов местного самоуправления в сфере осуществления мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
Проект прокуратуры поддержан депутатами единогласно, в Устав Бакчарского района внесены необходимые изменения.
Одновременно на основе проекта модельного правового акта, направленного прокуратурой района, депутатами принят порядок расчета и возврата из бюджета муниципального образования сумм платежей, не использованных на реализацию инициативных проектов.
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