Прокуратура Бакчарского района проверила исполнение законодательства при организации деятельности пунктов приёма и отгрузки древесины
Прокуратурой Бакчарского района проведена проверка исполнения индивидуальным предпринимателем требований действующего законодательства при осуществлении деятельности пункта приема и отгрузки древесины.
Выявлены нарушения законодательства в части обеспечения пожарной безопасности, в сфере экологии при обращении с отходами производства и потребления, об организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины.
Так, на момент проверки на зарегистрированном пункте приема и отгрузки древесины частично отсутствовала предусмотренная законом документация, в частности журнал отгружаемой древесины.
 Кроме того, выявлены нарушения требований пожарной безопасности, а также установлено, что индивидуальным предпринимателем не осуществляется учет и паспортизация отходов.
В связи с этим, прокурор района внес индивидуальному предпринимателю представление об устранении выявленных нарушений закона, вынес постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), частью 10 статьи 8.2 КоАП РФ (неисполнение обязанности по ведению учета в области обращения с отходами производства и потребления), частью 2 статьи 4.7 Кодекса Томской области об административных правонарушениях, частью 10 статьи 4.7 Кодекса Томской области об административных правонарушениях (нарушение требований, установленных Законом Томской области «Об организации деятельности пунктов приема и отгрузки древесины на территории Томской области»).
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