

В Бакчарском районе Томской области местный житель осужден к реальному лишению свободы за покушение на кражу с банковского счета

Бакчарский районный суд Томской области признал 19-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. Г ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (покушение на кражу с банковского счета).
Судом установлено, что в апреле 2021 года мужчина, находясь в гостях у своей знакомой, зная о наличии крупной суммы на ее банковском счете, воспользовавшись тем, что она спала, завладел ее мобильным телефоном и банковской картой и совершил несколько попыток перевода денежных средств в сумме 50 000 рублей на свой банковский счет. При этом злоумышленнику удалось похитить лишь 3000 рублей, так как на операции по банковским переводам был установлен лимит в 3000 рублей в сутки.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал в полном объеме.
С учётом данных о личности подсудимого, наличия непогашенной судимости за совершение преступления, предусмотренного п. Г ч. 2 ст. 161 УК РФ, относящегося к категории тяжких, государственный обвинитель настаивал на назначении наказания в виде реального лишения свободы.
Согласившись с мнением прокурора, суд приговорил подсудимого к наказанию в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы в исправительной колонии общего режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
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