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Бакчарским районным судом двое жителей г. Томска осуждены за совершение двух краж, а также покушения на кражу частей забора, принадлежащего муниципальному образованию

Бакчарским районным судом Томской области вынесен обвинительный приговор в отношении 33-летнего и 20-летнего жителей г. Томска, обвиняемых в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору) и одного преступления, преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу группой лиц по предварительному сговору).
Судом установлено, что 20 и 21 мая текущего года двое мужчин в ночное время, предварительно договорившись о совершении преступления и распределив роли, похитили и в последующем сдали на металлолом части забора полигона ТБО, принадлежащего муниципальному образованию «Бакчарский район», причинив собственнику имущества ущерб на общую сумму более 146 тысяч рублей. 22 мая 2021 года указанные лица, продолжая свою преступную деятельность, пытались похитить часть вышеуказанного забора, однако были застигнуты и задержаны на месте преступления сотрудниками полиции.
В судебном заседании подсудимые вину признали в полном объеме.
С учетом данных о личности подсудимых и отсутствии отягчающих вину обстоятельств, суд назначил виновным наказание по совокупности преступлений в виде двух лет лишения свободы с испытательным сроком три года, и одного года шести месяцев лишения свободы с испытательным сроком два года шесть месяцев соответственно. Приговор в законную силу не вступил.
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