ПРОТОКОЛ № 2 от 21.11.2013 г.
публичных слушаний по обсуждению проекта Правил землепользования и застройки
муниципального образования «Плотниковское сельское поселение» 
Бакчарского района Томской области

Место проведения:  Томская область, Бакчарский район, п.Плотниково ул.Школьная, 4,  здание  Администрации Плотниковского сельского поселения.
Дата и время проведения: 21.11.2013 года 17-30 часов.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Плотниковское сельское поселение», Решением Совета Плотниковского  сельского поселения  от 30.10.2013 г. № 25 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Плотниковское сельское поселение» Бакчарского района Томской области.
Официальная публикация: Федеральная  Государственная информационная система территориального планирования, официальный сайт муниципального образования  Плотниковского сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Плотниковское сельское поселение» Бакчарского района Томской области,
  разработанного  ОАО «РосНИПИУрбанистики» по заказу администрации  Плотниковского сельского поселения.
Председатель комиссии – Глава  Плотниковского сельского поселения  И.С.Грибов. 
Секретарь комиссии – Депутат Совета Плотниковского сельского поселения Т.Н.Дьячкова.
Члены комиссии:

В.К.Захаров- депутат Совета Плотниковского сельского поселения;
А.В.Ларченко - депутат Совета Плотниковского сельского поселения;

Н.Н.Гаврилова - депутат Совета Плотниковского сельского поселения;

В.П.Щелгачева - депутат Совета Плотниковского сельского поселения;

С.П.Бессонов - депутат Совета Плотниковского сельского поселения;

М.Ф.Полынянкин - депутат Совета Плотниковского сельского поселения;

Т.К.Чураева – специалист 1 категории Администрации Плотниковского сельского поселения.
Жители п.Плотниково – 37 человек.
Грибов И.С. - Глава Плотниковского сельского поселения  - открыл публичные слушания, ознакомил с повесткой дня. Проинформировал, что с момента публикации  о проведении публичных слушаний в администрацию  Плотниковского сельского поселения  замечания и предложения по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения не поступали, а также пояснил, что  публичные слушания  на территории сельского поселения проводится  в каждом населенном пункте согласно графику, указанному в Решении Совета Плотниковского сельского поселения  о назначении публичных слушаний.

ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ ВЫСТУПИЛИ:
Грибов И.С. - Глава  Плотниковского сельского поселения  -  разъяснил участникам публичных слушаний, что Правила землепользования и застройки разработаны с учетом Генерального плана МО «Плотниковское сельское поселение», 
Задачами Правил застройки   является создание условий для устойчивого развития территории поселения, планировки территории, обеспечение прав и интересов физических и юридических лиц, открытости информации о правилах и условиях  использования земельных участков.
Настоящие правила действуют на всей территории МО «Плотниковское сельское поселение» и обязательны для исполнения всеми субъектами отношений в области землепользования и застройки. 

Чураева Т.К. – специалист 1 категории  Администрации Плотниковского сельского поселения   ознакомил присутствующих с проектом  Правил  землепользования и застройки   Плотниковского сельского поселения, ознакомила с общими положениями, картой градостроительного зонирования, градостроительными регламентами, планировкой территории, проектной документацией для разрешения строительства, ввода  объекта в эксплуатацию.   (доклад прилагается)
Поступившие вопросы:

    1.  Для чего  установлена водоохранная зона?
           Грибов И.С.- Водоохранная зона устанавливается с целью предотвращения загрязнения, засорения водных объектов, сохранения среды обитания водных биологических ресурсов, объектов животного и растительного мира. Накладывает ограничения использования земельных участков в водоохранных зонах.
2.   Что такое функциональные зоны?
          Чураева Т.К.- Функциональные зоны - это зоны, для которых документами территориального планирования определены границы и функциональное назначение.
3.  Какое должно быть расстояние между домами?
          Чураева Т.К. –расстояние между индивидуальными жилыми домами, расположенными на соседних участках  должно быть не менее 6 метров.
РЕШИЛИ: 

1. Одобрить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Плотниковское сельское поселение» Бакчарского района Томской области.

2. Рекомендовать депутатам Совета Плотниковского сельского поселения  рассмотреть и принять  решение «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Плотниковское сельское поселение» Бакчарского района Томской области.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» – 46 человек;

«против» – нет человек;

«воздержались» – нет человек.

Председатель публичных слушаний




И.С.Грибов
Секретарь







          Т.Н.Дьячкова
